

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана встретился с руководителем группы компаний «Буиг»

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов в ходе визита в Княжество Монако встретился с руководителем французской компании «Буиг» Мартеном Буигом.

Выразив признательность Герою-Аркадагу за уделённое для встречи время, бизнесмен отметил, что для возглавляемой им компании большая честь сотрудничать с Туркменистаном и участвовать в реализации масштабных проектов, в первую очередь направленных на преобразование архитектурного облика беломраморного Ашхабада. Также руководитель французской компании, пользуясь случаем, выразил тёплые слова приветствия и наилучшие пожелания Президенту Сердару Бердымухамедову и пожелал Герою-Аркадагу успешного визита в Монако.

Национальный Лидер туркменского народа, поблагодарив за добрые слова, передал от имени главы государства Мартену Буигу приветствие и отметил, что расширение взаимовыгодного сотрудничества с крупными зарубежными компаниями выступает одним из основных направлений внешнеэкономической стратегии Туркменистана, реализуемой под руководством Президента Сердара Бердымухамедова. Компания «Буиг» является давним и надёжным деловым партнёром Туркменистана.

Герой-Аркадаг сказал, что в текущем году широко отмечается 30-летие нейтралитета нашей страны, и по случаю этой знаменательной даты пройдут важные мероприятия, а также подчеркнул знаимость объявления по инициативе Президента Сердара Бердымухамедова 2025 года «Международным годом мира и доверия».

В ходе обмена мнениями о текущем состоянии и дальнейших возможностях партнёрства, Мартен Буиг отметил, что возглавляемая им компания всегда руководствовалась ценными советами и предложениями Героя-Аркадага в осуществлении проектов мирового значения, инициируемых Национальным Лидером туркменского народа, Заслуженным архитектором Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедовым, и подтвердил заинтересованность в дальнейшем укреплении позиций на перспективном туркменском рынке.

Герой-Аркадаг высоко оценил деятельность французской компании в нашей стране и выразил готовность Туркменистана к углублению взаимодействия.

Как отмечалось, Ашхабад, стремительно развиваясь и превращаясь в современный мегаполис, уверенно укрепляет свои позиции в качестве центра регионального и мирового сотрудничества.

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк
Маслахаты Туркменистана встретился с руководителем группы
компаний «Буиг»

Председатель Халк Маслахаты подчеркнул, что гармоничное сочетание передовых архитектурных, инженерно-технических разработок и лучших принципов национальной архитектуры, творческий подход, активное использование инновационных технологий, строгое соблюдение норм экологической безопасности являются важными аспектами реализуемой в Туркменистане масштабной градостроительной программы, а уровень качества и сдача в эксплуатацию объектов в установленные сроки выступают первоочередными требованиями.

Наряду с этим Герой-Аркадаг отметил, что Туркменистан заинтересован в сотрудничестве в сфере цифровых систем и готов рассмотреть конкретные предложения компании «Буиг».

В завершение встречи бизнесмен выразил искреннюю признательность Герою-Аркадагу и главе государства Сердару Бердымухамедову за оказываемое компании высокое доверие, заверив, что «Буиг» и впредь будет ответственно подходить к своим партнёрским обязательствам и приложит все усилия для успешного претворения в жизнь доверенных проектов.